

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 18^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 246/2015

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης σχετικά με τη χορήγηση ή μη
αδειοδοτήσεων καταστημάτων υγειονομικού
ενδιαφέροντος εντός καταστημάτων «Τεχνικών –
Τυχερών – Ψυχαγωγικών Παιγνίων»**

Σήμερα στο Ίλιον στις **16 Ιουλίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 32791/10.07.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 10.07.2015.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης σχετικά με τη χορήγηση ή μη αδειοδοτήσεων καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος εντός καταστημάτων «Τεχνικών – Τυχερών – Ψυχαγωγικών Παιγνίων».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 080/2015 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ:79Θ8ΕΒ-ΞΒΥ) προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μετά από διαλογική συζήτηση, τον λόγο πήρε ο Δ.Σ. κος Μαρκόπουλος Φώτης ο οποίος αναφέρθηκε στο νομοθετικό πλαίσιο διεξαγωγής τυχερών παιγνίων μέσω παιγνιομηχανημάτων και την αναγκαιότητα να διασφαλιστεί το δημόσιο συμφέρον και ο εν γένει κοινωνικός ιστός από την πρόληψη και την καταστολή της λειτουργίας των VLTs (φρουτάκια κλπ) τα οποία αποτελούν πληγή για την κοινωνία και την οικογένεια, αφού η χρήση τους οδηγεί στην εξάρτηση. Δηλαδή η Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχει σκοπό και στόχο την πρόληψη και την καταστολή του τζόγου στην τοπική κοινωνία.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Τη μη λειτουργία εντός των Διοικητικών Ορίων του Δήμου Ιλίου καταστημάτων διεξαγωγής τυχερών παιγνίων μέσω παιγνιομηχανημάτων VLTs (φρουτάκια κλπ).
2. Σε περίπτωση που με διάταξη νόμου είναι επιτρεπτή η ίδρυση και λειτουργία καταστημάτων της παραγράφου 1 εντός του χώρου λειτουργίας της ανωτέρω χρήσης η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου να μην εκδίδει την άδεια λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος
3. Δεν είναι δυνατή η σωρευτική άσκηση δραστηριότητας εντός του ιδίου καταστήματος, δηλαδή και καταστήματος διεξαγωγής τυχερών παιγνίων μέσω παιγνιομηχανημάτων VLTs (φρουτάκια κλπ) και η ίδρυση και λειτουργία καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος. Σε διαφορετική περίπτωση θα αφαιρείται η άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος και θα σφραγίζεται το εν λόγω κατάστημα.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ